PROVA DI VERIFICA
7A

Funzioni ed equazioni logaritmiche

< Fila A COgNOME ... NOME ..o
t—: Tempo: 1 ora ClaSSE ..., Data ...
4
w
>
a Vero o falso? E] Calcola con la calcolatrice il valore arrotondato
|_|>J (1 | log,. % £10g; 5 a meno di un centesimo di log, 7.
o 3
& N log;3v3-
9
EN logy; V8 = 5 EZ3 Scrivi 'espressione:
1
e log 5 ns 10g357§10g%125+ log%257210g9\/§
log 7 In7 sotto forma di un unico logaritmo.
1

[ 5 | log1 b # log, -

A log, 3-log;5>0

A 1afunzioney =log, xcon0 < a < 1 EE] Risolvi I'equazione logaritmica log; (x> +28) =0

& crescente ed effettua la verifica.

[N i grafici delle funzioniy = a* e y = log, x

non hanno mai alcun punto in comune

1

A 1'ordinata del punto di ascissa 5

appartenente alla funzione y = log, x &

y=-2

EIA Traccia per punti il grafico della funzione

EIJ le funzioniy = log, xey = —log, x hanno y = logx.

grafici diversi

EER non é vero cheil grafico della funzione

y = log, x non interseca l'asse y

PN Due delle seguenti affermazioni sono false.

Quali?

I'equazione log, 3 — xlog; 6 = x ¢ logaritmica

5

1 X
le funzioniy = (—) ey= log% x si intersecano

in un punto che ha l'ascissa uguale all’ordinata
[C] —log (2 —x)=—1log2+ logxcon0 < x <2

[D] vale sempre 5%* +2 - 15 + 32 > 0
p

m LIBERAMENTE FOTOCOPIABILE

. . . —3x
EFA Risolvi 'equazione 32 - 3-¥+1 = 25*+1,
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Vero o falso? EEN Scrivi I'espressione log, 4 — log; 16 + log%§ <

[ 1 | 1og%6i4 -log, 8_11 >0 sotto forma di un unico logaritmo. E

=

(2 I Q

9
EN logyz V53 = T
| 4 | % =In2-1n3
K3 105,53/ —log, 3
M log, 3 -log3% _ 5 EE] Risolvi I'equazione logaritmica log; (x> — 8) =0

ed effettua la verifica.

[EA ¢ falso che la funzione y = log, x con a > 1
¢ decrescente

<]
]

F

[N il grafico della funzione y = log, x non pud
avere alcuna parte né nel secondo né nel terzo

quadrante

[EX 1a disequazione 2* < 0 non ha soluzioni

BT 1a base del logaritmo log ; 2¢ = 2(In 2 + 1) EIA Traccia per punti il grafico della funzione
ee y = —logx.

EER la funzione y = log, x ha come asintoto verticale

sinistro 'asse y

EF3 Due delle seguenti affermazioni sono false.
Quali?
il dominio della funzione y =In (x® + 1) é D =R
le funzioni y = (2) Y ey = log% x si intersecano
in un punto che sta sulla retta y = x EEA Risolvi 'equazione 23% . 2* = 3721,
log, (Inv/e) =1
[D] & sempre 3% +2-21* + 72 < 0

EE] Calcola con la calcolatrice il valore arrotondato
a meno di un centesimo di log, 6.
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